

**Afdelingsmøde**  
**Afdeling 12 – Skovvej 6-10**

Tidspunkt: Onsdag den 13. september 2023 kl. 14.00 – 16.00

Sted: Fælleshuset på Smedevej 28

Tilstede fra boligforeningen: Anders Kjær (Direktør)  
Lisbeth Pind (Driftschef)  
Mikkel Poulsen (Ejendomsinspektør)

Antal fremmødte beboere: 3 Beboer (3 lejemål)

**1. Valg af dirigent**

Lisbeth Pind blev valgt som dirigent

**2. Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde, samt godkendelse af afdelingens driftsbudget for det kommende år, og orientering om årsregnskabet for det afsluttende regnskabsår.**

Anders Kjær fremlagde beretning, budget og regnskab.

Budgettet blev godkendt.

**3. Behandling af evt. indkomne forslag**

Ingen

**4. Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen og suppleanter. (såfremt afdelingen ikke vælger en afdelingsbestyrelse, kan den lade sig repræsentere ved sidestillet beboerrepræsentation).**

Egon Christensen blev genvalgt som afdelingsbestyrelsesmedlem for 2 år.

Afdelingsbestyrelsen er derfor:

Egon Christensen (2 år)

Finn Nielsen (1 år.)

Kjeld Thostrup Pedersen (1 år)

**5. Eventuelt valg af repræsentantskabsmedlem(mer).**

Egon Christensen blev genvalgt som repræsentantskabsmedlem for 2 år.

Repræsentantskabsmedlemmerne er derfor:

Egon Christensen (2 år)

Finn Nielsen (1 år.)

Kjeld Thostrup Pedersen (1 år)

## 6 Eventuelt

Der blev spurgt til vinduesvask i afdelingen? Driftschefen informerede, at det ikke var en del af rengøringsaftalen, så det skal besluttes på et afdelingsmøde.

Hvorfor er der ingen vimpel? Afdelingsbestyrelsen sørger for der kommer en vimpel op.

Afdelingsbestyrelsen informerede om et kommende stiareal ved altanganghuset. Ejendomsinspektøren tilføjede at der forventes opstart på projektet den 25. september og det vil tage en uge før det fuldført.

Blomsterkummer ved kulkælderen vil blive sat op snarest.

Det blev bemærket, at bilvask ved kulkælderen er ikke hensigtsmæssigt, da der løber vand ned i kælderen.

Referent:

Dirigent:

Mikkel Poulsen  
13.09.2023

Lisbeth Pind